



Александр Бастрыкин поручил провести служебную проверку в отношении следователя по особо важным делам СУ СК России по Приволжскому федеральному округу Асляма Халикова

Председатель Следственного комитета поручил провести служебную проверку в отношении следователя по особо важным делам следственного управления СК России по Приволжскому федеральному округу Асляма Халикова в связи с поступившим обращением с жалобами на необъективное расследование уголовного дела от матери погибшего в 2008 году в казанском отделе милиции «Азино-2» студента Рената Фалахеева. В своем обращении женщина ходатайствует о замене следователя и сообщает о якобы высказанном Халиковым намерении придерживаться прежней версии следствия, то есть самоубийства студента, а также нежелании проводить повторные опросы очевидцев произошедшего. Если факты, изложенные в обращении матери погибшего в отделе милиции студента, найдут свое подтверждение, то следователь будет уволен из органов СК России.

18 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515506>